

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Истопрудный бул., 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

от

25 МАЯ 1949

Красноярск

Газета №



КРАСНОЯРСКИЙ

Закрывает театральный сезон в Красноярске

29 мая краевой драматический театр имени А. С. Пушкина закрывает сезон. В течение текущей недели театр покажет в последний раз спектакли «На той стороне», «Женитьба Белугина» и «Слуга двух господ», а в самые дни закрытия — 28 и 29 мая — спектакль «Дубровский», посвященный 150-летию со дня рождения А. С. Пушкина.

На лето театр выезжает в Кузбасс. После месячного пребывания в Кемерово актеры обслуживают шахтеров Кузбасса в Сталинске, Ленинске и других городах области. Театр выезжает в полном составе и покажет трудящимся все основные спектакли своего репертуара.

Возобновление театрального сезона предполагается в октябре. К этому времени театр имеет в виду подготовить 2 новых пьесы и пополнить труппу новыми квалифицированными творческими силами.